YCeTHBIN CUYCTs




)
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4)

AB =300 m, BC =100 m, AC =7
AC=170m, AB=50m,BC ="

MoxxeT nun anuHa otpeska AB 6bITb borblUe ANNHbBI
oTpeska AC?

MoxxeT nn anuHa otpeska BC ObITb OonbLue ANVHLI
oTpeska AC?



Bcerna i Mbl IBHKEMCS IO OPSIMOU
JIUHUU?




Tema ypokas

JloMaHaA.



Ileaps ypokas

N3yunTb NOMaHy, €€ aNeMeHThI U
CBOWCTBA.



3agaumns

[1aTb onpegeneHne nomaHowu.
N3yunTb ee anemMeHThl.

| PaccmoTtpeTthb Buabl noMaHbiX. Kakme oHU
ObiBalOT?

[l Hayuntbca HaxoauTb ANUHY NTOMaHOMW.




Ha AaHHBLIX pUCYHKAX NpeACTaBfneHbl pasfnyHbIe
BUALI NUHUN. Kak 6bI BbI UX Ha3sanu? Beibepute u3
AGHHBLIX JIMHUW NTOMAHbIE,




JlomaHasa — 3TO nocnegoBaTeribHOe
coeAuHeHne HeCKOJIbKUX OTPe3KOB.

A/D
A C

ABCD - nomaHas.
AB, BC, CD — 3BeHbs nomaHoMn.
A, B, C,D — BepLUMHBbI TOMaHOMW.



IlomaHbIe 6bIBAFOT 3AMKHYTbIE, HE3AMKHYTbIE,
camonepecekarowmecs.

(@ ) > )




3agaHuA: |
]
e [loCTpOUTbL HE3AMKHYTYIO CamMonepeceKkaroLLyoCcs
nomaHyto ABCD.

e [loCTpOUTb 3aMKHYTYIO cCamMonepeceKarLLyCcs
nomanyto EFKLM.




OnnHa nomaHoOn — 3TO cyMmma OJIMH
BCeX 3BeHbEB JIOMaHOM.

D M

| C E
A /B K
o Hawntn annHy nomanHou ABCD, ecnu
AB=3cm, BC =4 cm, CD =2 cwm.
o« Hawntn gnnHy nomaHon KMEF, ecnu

KM=5cm, ME =1 cm, EF =3 cwm.



ey e N e A N Y
KbI3bIs - NpkyTck - AxkyTek MacwTab 1:20 000 000 ( B 1cm 200 &™)

Kbi3bin — bpartck - AkyTck



UcxogHble AaHHbIe:
]

Boinet — n3 r. Kbi3bin.
KOHEYHbIN NYHKT — I AKYTCK.
[lozanpaBka — 1-4, 2-4 rpynnbl B I. IpKyTCK;
3-51, 4-9 rpynnbl B I. bpaTck.
Kak Ha3bIBaeTca NUHUS, rno KOTOpPoU NPouaeT rnomnet?
UTO HYXXHO HanNTU?



J/lomaimHee 3amaHues:

S O,

BbIYYUTH OIPEJICIICHUE JIOMAHOU, €€
3JIEMEHTHI U CBOUCTBA.

Ne 106 (1),
115.
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